

ТУСОВКИ ГОДА



ФЕСТИВАЛЬ «ПИЛОРАМА» ТРАДИЦИОННО СОБИРАЕТ ПРАВОЗАЩИТНИКОВ И ДИССИДЕНТОВ ВСЕХ МАСТЕЙ. О ТОТАЛИТАРНОМ ПРОШЛОМ РОССИИ УЧАСТНИКИ «ПИЛОРАМЫ» ВСПОМИНАЛИ И ЗА ОБЕДОМ И ПОСЛЕ НЕГО.



ГОСТИ «ПИЛОРАМЫ» ПОБЫВАЛИ В ТЕПЕРЬ УЖЕ МУЗЕЙНЫХ ТЮРЕМНЫХ КАМЕРАХ И ДАЖЕ ПОЛЕЖАЛИ НА ШКОНКАХ БЫВШЕЙ КОЛОНИИ ОСОБОГО РЕЖИМА «ПЕРМЬ-36». В ДЕРЕВНЮ КУЧИНО, ГДЕ ПРОХОДИЛ ФЕСТИВАЛЬ, СЪЕХАЛАСЬ ПРЕЖДЕ ВСЕГО МОЛОДЕЖЬ ИЗ ПЕРМИ И СОСЕДНИХ ДЕРЕВЕНЬ. ВСЕ С ОГРОМНЫМ ЛЮБОПЫТСТВОМ СХОДИЛИ НА ЭКСКУРСИЮ В ГУЛАГОВСКИЕ ЗАСТЕНКИ. ХОТЯ МНОГИХ ПРИВЛЕК НА «ПИЛОРАМУ» ЛИШЬ КОНЦЕРТ ЮРИЯ ШЕВЧУКА.



МИНИСТР КУЛЬТУРЫ ПЕРМСКОГО КРАЯ БОРИС МИЛЬГРАМ ОСТАЛСЯ ДОВОЛЕН МАСШТАБНОСТЬЮ ФЕСТИВАЛЯ «ЖИВАЯ ПЕРМЬ». В УЛИЧНЫХ АКЦИЯХ ПО ВСЕМУ ГОРОДУ ГЛАВНЫМ УЧАСТНИКОМ БЫЛА МОЛОДЕЖЬ. ГОРОД «ЖИЛ» ТРИ ДНЯ: КОНЦЕРТЫ СОВРЕМЕННОЙ АВТОРСКОЙ ПЕСНИ, ФЕСТИВАЛЬ СВЕРХКОРОТКОГО КИНО, ФОТОВЫСТАВКИ В ЗАБРОШЕННОМ РАКЕТНОМ ИНСТИТУТЕ, РАЗРИСОВЫВАНИЕ КАНАЛИЗАЦИОННЫХ ЛЮКОВ И ТАК ДАЛЕЕ.



ОРГАНИЗАТОРЫ «ОЖИВИЛИ» ПЕРМЬ НА ВРЕМЯ ФЕСТИВАЛЯ, В ТОМ ЧИСЛЕ С ПОМОЩЬЮ МИМОВ И КЛОУНОВ. БЫЛИ И СЮРРЕАЛИСТИЧЕСКИЕ ПЕРСОНАЖИ В БЕЛЫХ ОДЕЖДАХ НА ХОДУЛЯХ (ИХ ПРИВЕЗ ЦИРК БОРИСА РАДОСТЕВА). ОСНОВНЫМ МЕСТОМ РАЗЛИЧНЫХ ПАНТОМИМ СТАЛИ НАБЕРЕЖНАЯ ВОЗЛЕ РЕЧНОГО ВОКЗАЛА И СКВЕР УРАЛЬСКИХ ДОБРОВОЛЬЦЕВ.



ОДНО ИЗ МЕРОПРИЯТИЙ «ЖИВОЙ ПЕРМИ» — МАСТЕР-КЛАССЫ ПО ГРАФФИТИ. В НЕКОТОРЫХ ЧАСТЯХ ГОРОДА ЕГО ПРОВОДИЛИ СПЕЦИАЛЬНО ПРИГЛАШЕННЫЕ ПИТЕРСКИЕ МАСТЕРА. ИТОГОВОЕ ГРАФФИТИ ВОЗЛЕ КИНОСАЛОНА «ПРЕМЬЕР» (ПЯТИНОГАЯ СОБАКА С ВИДИМЫМИ ВНУТРЕННОСТЯМИ) ВЫЗВАЛО НЕДОВОЛЬСТВО ПЕНСИОНЕРОВ. НО МОЛОДЕЖЬ ОСТАЛАСЬ ДОВОЛЬНА ПРЕПОДАННЫМИ УРОКАМИ.



ПАРУСНАЯ РЕГАТА ПЕРМСКОГО БОМОНДА: СОРЕВНОВАНИЯ, У КОГО ЯХТА БЫСТРЕЕ, МАЧТА ДЛИННЕЕ, ТРЮКИ ВИРТУОЗНЕЕ. ТОП-МЕНЕДЖЕРЫ, СОБСТВЕННИКИ КОМПАНИЙ, БЫВШИЕ И ДЕЙСТВУЮЩИЕ ЧИНОВНИКИ СФОРМИРОВАЛИ КОМАНДЫ И ПЫТАЛИСЬ УСПЕТЬ ПЕРВЫМИ ЗАВЕРШИТЬ ЗАДАННЫЙ МАРШРУТ И ВЫПОЛНИТЬ НЕОБХОДИМЫЕ МАНЕВРЫ. НЕСМОТРИ НА ПОСТОЯННО МОРОСЯЩИЙ ДОЖДЬ, ЛЮБИТЕЛИ ЯХТИНГА ГОНЯЛИ ПО КАМЕ В ТЕЧЕНИЕ ПЯТИ ЧАСОВ.



ГУБЕРНАТОРУ КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ НИКИТЕ БЕЛЫХ, КОТОРЫЙ НЕ ПРОПУСТИЛ ОЧЕРЕДНОЙ «БОЛЬШОЙ ТАНДЕМ» В ПЕРМИ, ДАЖЕ ВРУЧИЛИ ОСОБЫЙ ПРИЗ — «ЗА ЛЮБОВЬ И ПРЕДАННОСТЬ РОДНОМУ ГОРОДУ».